42 Lista de Exercicios de Calculo I
Professora: Gisely

1- Determine os limites abaixo:
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2- Determine a derivada das fungoes abaixo:
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3- Uma escada de 6 m de comprimento est4 apoiada em uma parede vertical.Se a base
da escada comega a deslizar horizontalmente & razao de 0, 6m/s com que velocidade
o topo da escada percorre a parede quando estd a 4m do solo?



Um tanque em forma de um cone com vértice para baixo mede 12m de altura e
tem no topo um diametro de 12m.Bombeia-se dgua a taxa de 4m? /min. Ache a
velocidade com que o nivel da dgua sobe quando sua profundidade é:

a)2m b)&8m

Um observador verifica que um avido se aproxima comn uma velocidade de 200km /b
e altitude de 4km. Qual serd a taxa de variacio do angulo formado pela diregao
da visao do observador quando a distancia horizontal entre o aviao ¢ o observador
for de 3km?

Uma pedra langada numa lagoa provoca uma série de ondulagoes concéntricas. Se
o raio r da onda exterior cresce uniformemente a taxa de 1,8m/s determine a taxa
com que a drea da dgua perturbada estd crescendo quando r = 3 e quando r = 6
metros.

Suponha que um tumor no corpo de uma pessoa tenha forma esférica. se quando
o raio do tumor for 0, 5cm o raio estiver crescendo a uma taxa de 0,001cm por dia
qual serd a taxa de aumento do volume do tumor naquele instante? Qual sers a
taxa de crescimento da 4rea nesse mesmo instante?
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